33 geue 2024.

YKYMNHO %
Mutawa n noHyheHn ogrosopu 36 100%
1. Mon:
1|{myLLKK 15 42%
2|xxeHckn 21 58%
0e3 ogroeopa 0 0%
2. loguHe cTapocTu:
Mane og 20 1 3%
21-30 4 11%
31-40 17 47%
41 -50 3 8%
51 -60 0 0%
61 v BuWwe 0 0%
0e3 ogroeopa 11 31%
3. 3aBplueHa wkona:
1[HezaBpwena OLU 0 0%
2(oW 0 0%
3|cpegmna wkona 22 61%
4|BMLWwa unu BMCOKa LLKONa 13 36%
0e3 ogroeopa 1 3%
4. MatepwujanHo ctawe Bawer gomahvnHcTsa:
1|Beoma nowue 0 0%
2|nowe 0 0%
3|ocpeane 5 14%
4|pobpo 27 75%
5[Beoma gobpo 3 8%
6e3 ogroeopa 1 3%

5. Konuko cTe nyta y nocnegmwux 12 meceum nmanm nperneg, ykiby4vyjyhu n opaj nyt?

a) y ApXXaBHOj YCTaHOBM

1-5nyTa 24 67%
6-10 nyta 6 17%
11 - 15 nyta 1 3%
16 v BuwWeE nyTa 2 6%
0e3 ogroeopa 3 8%
0) y npuBaTHOj Npakcu
HWjegHOM 0 0%
1-5nyta 10 28%
6 - 10 nyTa 1 3%
11-15 nyta 0 0%
16 v BULWWIE NyTa 0 0%
6e3 ogroeopa 25 69%
6. Kako 3akasyjeTe nperneg kog nsabpaHor nekapa?
1|{TenedoHom 29 81%
2[nyTem annukauuje "mMoj goktop" 0 0%
3[nuyHo 5 14%
4|Hucam 3akasuBao/na nperneg 0 0%
6e3 ogroeopa 2 6%
7. Ha paHawmm nperneg cam Yekao/na?
1|npumrbeH/a cam nctmn aaH 24 67%
2lon 1 - 5 pgana 6 17%
3lon 6 - 15 paHa 4 11%
4|Buwe of 15 gaHa 2 6%
6e3 ogroeopa 0 0%
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MNMutawa n noHyheHn oarosopum

YKYMHO

%

36

100%

8. OueHuTte oueHom oA 1-5 (rae 1 3Haum Beoma nouue, a 5 oanuyHo) cnegehe
KapaKTepucTUKe Koje ce OfHOCe Ha OBY CNyx0y:

a) nponucuBake NeKoBa y enekTpoHCcKoj opmm U MOryhHOCT noam3arka XpoHUYHE
Tepanuje y anoteum 6e3 ognacka Kkog nsabpaHor nekapa

1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 5 14%
5 5 19 53%
6 He 3HaM/He OfJHOCUK Ce Ha MeHe 7 19%
0e3 ogroeopa 5 14%
©0) annukaumja "Moj gokTop" n MOryhHOCT Kojy BaM npyxa
1 1 2 6%
2 2 0 0%
3 3 2 6%
4 4 1 3%
5 5 13 36%
6 He 3HaM/He OIHOCU Ce Ha MeHe 11 31%
6e3 ogroeopa 7 19%
B) 3akasvBare CrneLmnjanucTUYKnX npernega enekTpoHCKUM NyTemM y opavHaumjun
nzabpaHor nekapa nomohy N3NC-a
1 1 2 6%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 3 8%
5 5 16 44%
6 He 3HaM/He OfJHOCU Ce Ha MeHe 9 25%
0e3 ogroeopa 6 17%
9. [la nu Bam n3abpaHu nekap gaje caeete o cnegehmum temama?
a) npaBUSIHA UCXpaHa
1 [a, 3a BpeMe pefoBHe rnocere 23 64%
2 0a, Y NPEBEHTUBHOM LIEHTPY/CaBeToOBaNuMLUTY| 2 6%
3 He 2 6%
4 Huje 6uno noTpebHo 3 8%
5 He caham ce 1 3%
6e3 ogroeopa 5 14%
©0) Ba)XKHOCT hU3NYKE aKTUBHOCTU
1 [0a, 3a BpeMe peJoBHe noceTe 19 53%
2 0a, Y NPEBEHTVMBHOM LIEHTPY/CaBeTOBanvLTy 5 14%
3 He 2 6%
4 Huje 6uno noTpebHo 6 17%
5 He caham ce 1 3%
0e3 ogroeopa 3 8%
B) LUTETHOCT 31oynoTpebe ankoxorna
1 [a, 3a BpeMe pefjoBHe rnocere 13 36%
2 0a, Y NPEBEHTUBHOM LIEHTPY/CaBeTOBaNMULUTY| 3 8%
3 He 4 11%
4 Huje Buno noTpebHo 11 31%
5 He caham ce 1 3%
6e3 ogroeopa 4 11%
r) LUTETHOCT NyLlera
1 [a, 3a Bpeme pejoBHE noceTe 13 36%
2 0a, Y NPEBEHTVMBHOM LIEHTPY/CaBeTOBanvLTy 3 8%
3 He 4 11%
4 Huje 6uno noTpebHo 10 28%
5 He caham ce 3 8%
0e3 ogroeopa 3 8%
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YKYMNHO %
Mutawa n noHyheHn ogrosopu 36 100%
n) nsberaBarwe/onbpaHa of cTpeca
1 [a, 3a BpeMe pefoBHe rnocere 12 33%
2 0a, Y NPEBEHTUBHOM LIEHTPY/CaBeTOBaNMULUTY| 3 8%
3 He 5 14%
4 Huje Buno noTpebHo 11 31%
5 He caham ce 1 3%
6e3 ogroeopa 4 11%
f)) BaXXHOCT CUIypHOT cekca
1 [a, 3a Bpeme pejoBHE noceTe 13 36%
2 0a, Y NPEBEHTVMBHOM LIEHTPY/CaBeTOBanvLTy 2 6%
3 He 6 17%
4 Huje 6uno noTpebHo 11 31%
5 He caham ce 1 3%
0e3 ogroeopa 3 8%
€) WITETHOCT of ynotpebe gpora
1 [a, 3a BpeMe pefjoBHe rnocere 12 33%
2 0a, Yy NPEBEHTUBHOM LIEHTPY/CaBeTOBaNMULUTY| 2 6%
3 He 6 17%
4 Huje 6uno noTpebHo 13 36%
5 He caham ce 0 0%
6e3 ogroeopa 3 8%
10. [la nn cTe 00aBUNN HEKM Of, HABEAEHMX CKPUHUHT npernega?
a) CKPUHMHI/paHO OTKpMBaH-e paka Aebenor Lpesa y nocnenwe ABe roamHe
1 aa 3 8%
2 He 21 58%
3 He 3Ham/He ceham ce 3 8%
4 He OHOCK Ce Ha MeHe 4 11%
0e3 ogroeopa 5 14%

6) CKpUHWMHI/paHO OTKpMBaH-E paka rpnuha matepule y nocneare Tpu roamHe

1 na 6 17%
2 He 17 47%
3 He 3Ham/He ceham ce 2 6%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 5 14%

0e3 ogroeopa 6 17%

B) CKPUHWHI/paHO OTKpUBaH-€ paka Aojke y nocneawe ABe roanHe

1 na 6 17%
2 He 17 47%
3 He 3Ham/He ceham ce 1 3%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 6 17%

0e3 ogroeopa 6 17%

F) CKpI/IHMHF/paHO OTKpMBaH€ KapanoBaCKynapHOr pu3nKa y nocneawkbunx net rogmHa

1 na 4 11%
2 He 21 58%
3 He 3Ham/He ceham ce 2 6%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 3 8%
0e3 ogroeopa 6 17%
[) CKpMHUHI/paHO OTKpuBawe Avjabeteca Tvna 2 y nocnegwe Tpu roguHe
1 na 4 11%
2 He 21 58%
3 He 3Ham/He ceham ce 2 6%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 3 8%
0e3 ogroeopa 6 17%
f)) CKPUHWHI/paHO OTKpUBaHE Aenpecuje y nocneawux roguHy aaHa
1 na 2 6%
2 He 22 61%
3 He 3Ham/He ceham ce 3 8%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 3 8%
0e3 ogroeopa 6 17%
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33 geue 2024.

YKYMNHO %
MNMutawa n noHyheHn oarosopum 36 100%
11. OueHute oueHom og 1-5 (rae 1 3Haum Beoma nowle, a 5 ognMyHo) pag MeguumHcKe
cecTpe Yy OBOj crnyx6u:
a) noLIToBake U JbybasHoCT
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 4 11%
5 5 30 83%
6e3 ogroeopa 2 6%
©0) nHcpopmaumje koje Bam npyxajy
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 3%
4 4 3 8%
5 5 29 81%
0e3 ogroeopa 3 8%
B) capagha ca fekapom
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 1 3%
5 5 32 89%
6e3 ogroeopa 3 8%
12. OueHute oueHom o 1-5 (rae 1 3Haum Beoma notue, a 5 oanu4HO) paa nsabpaHor
nekapa y oBoj cryxou:
a) NoWTOBakE U Iby0a3HOCT
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 3%
4 4 3 8%
5 5 30 83%
0e3 ogroeopa 2 6%
0) nekap nosHaje Bally NMYHy cutyaumjy (HNp. y Kyhu, Ha nocny v cn.)
1 1 4 1%
2 2 1 3%
3 3 2 6%
4 4 3 8%
5 5 23 64%
6e3 ogroeopa 3 8%
B) BaLL fiekap Aobpo nosHaje npobneme n 601ecTn koje CTe paHuje nmanm
1 1 1 3%
2 2 1 3%
3 3 3 8%
4 4 3 8%
5 5 24 67%
0e3 ogroeopa 4 11%
r) BpEME U NaxHy KOjy BaM MOCBETU TOKOM nperneaa
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 2 6%
5 5 31 86%
6e3 ogroeopa 3 8%

nucyje

n) objawrbera n uHpopmauuje koje gobujate o bonectMma U NeKoBMMa Koje Bam

0%

0%

3%

3%

o |
al|alwn] =]

DB |WIN|=

3

86%

6e3 ogroeopa

0
0
1
1
1
3

8%
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YKYMNHO %
MNMutawa n noHyheHn oarosopum 36 100%
f) oaje Bam NoapLUKy U MOTMBWLLE Bac Aa Ce naklie n3dopute ca 3gpaBCTBEHNM
npobnemuma
1 1 0 0%
2 2 0 0% 4.91 cpenra oueHa 3a
3 3 1 3% ) noanutamne f)
4 4 1 3%
5 5 31 86%
0e3 ogroeopa 3 8%
13. Ouenute oueHom o 1-5 (rae 1 3Haum Beoma rowle, a 5 o4nn4YHo) ycnyre u 4.63 cpeAra oLeHa 3a
opraHusaumjy paga y oBoj cryou: ’ nutTawe 6p.13
a) paiHO BpeMe yCTaHoBe
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0% 4.91 cpedrsa oleHa 3a
4 4 3 8% ) nognuTame a)
5 5 30 83%
6 He 3HaMm 0 0%
0e3 ogroeopa 3 8%
©) [OCTYNHOCT nekapa BUKEHAOM ako ce pasbonute
1 1 1 3%
2 2 0 0%
3 3 1 3% 4.63 cpedmsa oleHa 3a
4 4 5 14% ’ noanuTarse 6)
5 5 23 64%
6 He 3HaMm 3 8%
0e3 ogroeopa 3 8%
B) JOCTYMHOCT MHBanuamMMa u ocobama y konvuuma
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 3% 4.73 cpeana oueHa 3a
4 4 4 11% ) noanuTare B)
5 5 17 47%
6 He 3HaM 9 25%
0e3 ogroeopa 5 14%
r) 6poj mecTa 3a cefiere Yy YeKaoHULM
1 1 1 3%
2 2 0 0%
3 3 0 0% 4.79 cpedmsa oleHa 3a
4 4 3 8% ) noanuTame r)
5 5 29 81%
6 He 3HaMm 0 0%
0e3 ogroeopa 3 8%
[) BpeMe 4ekarba [0 NnoceTe y YeKaoHMLm
1 1 1 3%
2 2 1 3%
3 3 2 6% 45 cpefha oueHa 3a
4 4 5 14% ) noanutate A)
5 5 23 64%
6 He 3HaMm 0 0%
0e3 ogroeopa 4 11%
f)) moryhHocT TenedoHcKe KOMyHMKaLuje ca fiekapom 3a gobujare caBeTa y TOKY
pagHor BpemeHa
1 1 0 0%
2 2 1 3% cpefha oueHa 3a
3 3 1 3%]| 4.61 noanutame h)
4 4 7 19%
5 5 22 61%
6 He 3HaM 2 6%
6e3 ogroeopa 3 8%
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YKYMNHO %
MNMutawa n noHyheHn oarosopum 36 100%
€) MoryRHOCT npernefa Kof rnekapa UcTor gaHa y criyyajy XMTHOCTY
1 1 0 0%
2 2 2 6%
3 3 1 3%
4 4 2 6%
5 5 27 75%
6 He 3HaMm 2 6%
0e3 ogroeopa 2 6%
X) pacnonoxueocT ogrosapajyher kagpa y ycTaHoBU
1 1 0 0%
2 2 1 3%
3 3 2 6%
4 4 4 11%
5 5 23 64%
6 He 3HaMm 2 6%
0e3 ogroeopa 4 11%
3) UHTEPHET CTPaHuLly yCTaHOBe
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 3 8%
4 4 4 11%
5 5 17 47%
6 He 3HaMm 9 25%
0e3 ogroeopa 3 8%
1) MEAMLMHCKY ONpemMy Yy yCTaHOBU
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 2 6%
4 4 5 14%
5 5 22 61%
6 He 3HaMm 4 11%
0e3 ogroeopa 3 8%
j) XurujeHy y ycraHosm
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 5 14%
5 5 27 75%
6 He 3HaMm 1 3%
0e3 ogroeopa 3 8%
K) MapKWHT ncnpeg yctaHoBe
1 1 1 3%
2 2 4 11%
3 3 3 8%
4 4 3 8%
5 5 21 58%
6 He 3HaMm 1 3%
0e3 ogroeopa 3 8%
n) npouenype y NOCTYNKy xanbe ko noBpede npasa nauujeHaTa
1 1 0 0%
2 2 2 6%
3 3 2 6%
4 4 4 11%
5 5 15 42%
6 He 3HaMm 10 28%
0e3 ogroeopa 3 8%
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14. [la nu ce y npoTeknux 12 meceun gecunno ga HACTe OTULLNK Ha npernen Kog CBor
nekapa unum cte ra oanoXxunun 36or Hekor og HaBeaeHMX pasnora?

a) (pbMHaHcKjckM pasnosm

1 na 3 8%
2 HE 3HaM 17 47%
3 HE OOHOCK Ce Ha MEHe 6 17%
6e3 ogroeopa 10 28%
0) oyxvMHa Yekara
1 na 9 25%
2 He 3HaMm 15 42%
3 HE OJHOCW Ce Ha MeHe 6 17%
0e3 ogroeopa 6 17%
B) HegocTaTak JIMYHOr BpEMeHa
1 na 8 22%
2 He 3HaMm 14 39%
3 HE OOHOCU Ce Ha MEHe 6 17%
6e3 ogroeopa 8 22%
r) yaarb€HocT
1 na 2 6%
2 He 3HaMm 18 50%
3 HE OJHOCW Ce Ha MeHe 8 22%
0e3 ogroeopa 8 22%
15. OueHute oueHom o 1-5 (rae 1 3Haum Beoma nowle, a 5 oannM4yHO) Balle onwTte
3[paBCTBEHO CTaHE:
1 BEeoMa foLie 0 0%
2 nowe 1 3%
3 HW noLue HU Jo6po 2 6%
4 0o6po 11 31%
5 OANNYHO 20 56%
0e3 ogroeopa 2 6%
16. Yaumajyhm y 063mp cBe HaBeaeHo, Ha ckanu og 1-5 (roe je 1 Beoma He3afgoBosbaH, a 5
BEOMa 3a[0BOSbaH), OLEHNTE BaLLE YKYMNHO 3aJ0BOSbCTBO JIEYEHEM Y OBOj CIy0OU:
1 BEOMa HEe3a40BOSbaH 0 0%
2 He3a40BObaH 1 3%
3 HW 3a40BOSbaH HWN HE3a40BOSbaH 3 8%
4 3a40BObaH 5 14%
5 BEOMa 3a40BOSbaH 25 69%
0e3 ogroeopa 2 6%
cpeAta oueHa:: 4.59
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